
平成２１年３月 教育研究評議会議事録 

 
Ⅰ．日 時：平成２１年３月１９日（木）１６時００分～１７時４５分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：齋藤学長，山本，北村，野波，安田，福島各理事 

      三浦，田村，新藤，森，辻，野口，小林，徳久，石川，堀江，藤井，河野，伊勢崎，

上野，安藤，嶋津，三宅（洋），天野，尾形，長澤，野村，正木，大橋，勝浦，木庭，

齊藤，西村，中村 各評議員（３４名） 

  陪 席：来栖監事，伊藤副機構長 

（欠席者：菊池，河野，三宅（明），西尾，三上，落合，中谷，西野各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 
Ⅴ．審議事項  
１．平成２１年度計画（案）について 
  学長から，平成２１年度計画（案）について審議したい旨提案があった後，山本理事
から資料に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 

 
２．国立大学法人千葉大学の組織に関する規則等の一部改正（案）について 
   学長から，国立大学法人千葉大学の組織に関する規則等の一部改正（案）について審

議したい旨提案があった後，安田理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，了承
された。 

 
３．国立大学法人千葉大学特定雇用教職員就業規則（案）について 
   学長から，国立大学法人千葉大学特定雇用教職員就業規則（案）について審議したい

旨提案があった後，福島理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 
なお，特定雇用教職員の給与（年俸）決定において，基準となる号俸と異なる場合は，

事前に人事課に協議願いたいとの説明があった。 
 
４．千葉大学客員教授及び客員准教授称号付与規程等の一部改正（案）について 
   学長から，千葉大学客員教授及び客員准教授称号付与規程等の一部改正（案）につい

て審議したい旨提案があった後，安田理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，
了承された。 

   なお，客員研究員の英語表記については，追って通知するとの説明があった。 
 
５．新型インフルエンザ対策行動計画（案）について 
   学長から，新型インフルエンザ（Ｈ５Ｎ１）対策行動計画（案）について審議したい

旨提案があった後，山本理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 
 

Ⅵ．報告事項 
１．中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果（原案）について 
  山本理事から，中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果（原案）について資
料に基づき報告があった。 

 
２．第二期中期目標・中期計画（第三次案）について 
  山本理事から，第二期中期目標・中期計画（第三次案）について資料に基づき説明が
あり，意見等があれば３月３０日（月）までに提出願いたいとの依頼があった。 



  

 
３．教育研究組織の新設・改組等に係る手続き及び設置後のマネジメント体制について 
  山本理事から，教育研究組織の新設・改組等に係る手続き及び設置後のマネジメント
体制について資料に基づき報告があった。 

  引き続き，安田理事から，概算要求や設置計画と実態が乖離したり，部局のみの判断
で計画を変更したりすることのないよう，設置計画等は確実に履行願いたいとの説明が
あった。 

 
４．千葉大学と敬愛大学，城西国際大学との単位互換に関する協定について 
   北村理事から，千葉大学と敬愛大学，城西国際大学との単位互換に関する協定（案）

について資料に基づき説明があった。 
 
５．交流協定の締結について 

 安藤評議員（国際化の推進／国際戦略担当副理事）から，国際交流協定の締結状況等
について資料に基づき説明があった。 

 
６．平成２１年度千葉大学個別学力検査等について 
  長澤評議員（入試担当副理事）から，平成２１年度千葉大学個別学力検査等の実施状
況等について資料に基づき報告があった。 

 
７．理事・評議員の交代等について 
  学長から，理事・評議員の交代等について資料に基づき報告があった。 

 
８．平成２１年度千葉大学グランドフェローについて 
  学長から，平成２１年度千葉大学グランドフェローについて資料に基づき報告があっ
た。 

 
９．その他 
（１）創立６０周年記念ロゴマークについて 
    山本理事から，創立６０周年記念ロゴマークについて資料に基づき報告があった。 
 
（２）事務系幹部職員の異動について 
   福島事務局長から，本年４月１日付けで異動となる事務系幹部職員（部長級）の異

動について報告があった。 
 

（３）その他 
   ① 国際展開企画室から，「平成１９年度千葉大学の国際交流状況（概要）」の配付がっ

た。 
 

② 学長から，次回教育研究評議会は４月７日（火）１４時から開催するとの案内があ
った。 

 
最後に，退任する評議員から挨拶があり,学長から謝辞が述べられた。 

 

以 上 

     


